

我市举办第六届诗词大赛诗歌朗诵比赛

本报讯(记者 陈曙光)9月14日下午,由市文旅局主办,市群艺馆、市诗词学会承办的2024年新乡市第六届诗词大赛——“梦圆家园”诗歌朗诵比赛在卫河公园南门广场举行,来自各县市区的诗词爱好者以诗会友,以声传情,共同演绎了一场精彩纷呈的文化盛宴。

据了解,该活动旨在庆祝中国人民

共和国成立75周年,深入挖掘和传承中华优秀传统文化,激发广大市民对诗词艺术的热爱与创作热情,进一步推动我市文化事业的繁荣发展。

比赛现场,诗友们或慷慨激昂,或温婉细腻,用一首首经典诗词或原创佳作,表达了对祖国大好河山的赞美、对家乡深厚情感的寄托、对人生哲理的感悟。大家纷纷表示,将以此次大赛为契

机,继续深入学习诗词文化,不断提升自己的创作水平,为传承和弘扬中华优秀传统文化贡献自己的力量。

此次大赛,不仅为全市诗词爱好者提供了一个展示自我、交流学习的平台,更在全社会范围内营造了浓厚的文化氛围,激发了广大市民对传统文化的热爱与传承意识,为构建和谐社会、推动文化强市建设作出更大的贡献。

144小时过境免签政策实施后 首批从新郑入境韩国游客感受南太行魅力

本报讯(记者 张延)9月15日凌晨,韩国真航空公司“清州—郑州”首航包机成功降落新郑国际机场。首批享受144小时过境免签政策便利的131名韩国游客,开启了探索新乡南太行绝美风光的两天旅程。

当天正值中秋假期第一天,景区为韩国游客免费发放了月饼,让他们在欣赏美景的同时,也能感受到中国传统节日——中秋节的浓厚节日氛围。

此次旅程,131名韩国游客,将先后“打卡”天界山、太行大峡谷等地,在河南度过一个不一样的中秋佳节。在八里沟景区天界山游览区,他们沿着

360°云峰画廊,一步步探索这片神奇的土地,欣赏壮丽的自然风光,感受大自然的鬼斧神工。在观景台,他们俯瞰着脚下横亘天际、绵延百里的峡谷奇观,赞叹不已。

随后,他们又来到了新乡南太行万仙山景区。在这里,韩国游客穿越了被誉为“世界第九大奇迹”的郭亮挂壁公路,在导游的讲解下,了解了挂壁公路的开凿历程,他们被当地村民们持之以恒、水滴石穿的精神所折服,纷纷拿出手机和相机,记录这壮观美景。

“之前韩国游客需要从北京、石家庄、青岛等城市入境,这次包机直达郑

州新郑国际机场,然后乘坐旅游包车就可以到达景区。景区也给游客提供了一站式的换乘服务,大大减少了他们的在途时间。”市文旅局相关负责人介绍,目前全市旅游度假区、旅游景区、星级酒店以及文博场馆等重点场所都设置了外卡POS机、ATM机或外币兑换点,不断提升入境游支付便利化水平。

据了解,144小时过境免签,是我国政府为便利外国人出入境、促进国际交流与合作而实施的一项政策。自7月15日起,郑州航空口岸已经对54个国家实施了144小时过境免签政策。



本报讯(记者 李蕊 通讯员 陈莹)今年9月14日是第25个世界急救日,主题为“急救与运动”。为进一步普及急救知识,提高群众自救互助能力,卫滨区红十字会组织开展了一系列主题活动。

9月12日,卫滨区红十字会在胜利路街道胜文社区开展急救知识宣传、健康义诊“送上门”活动。活动现场,专家们为群众科普海姆立克急救法等急救知识,并开展多学科义诊服务。9月13日清晨,该区红十字会在卫河公园南广场开展了一场急救知识宣传科普活动。市民们聚精会神地观看,不时拿出手机记录下关键的操作要点。9月13日上午,在卫滨区行政审批和政务信息管理局服务大厅,区红十字会对前来办事的市民进行了心肺复苏、海姆立克急救法讲解。

在此次系列活动中,宣传人员共发放关于急救知识、造血干细胞捐献、红十字会会员招募等宣传页100余份,让市民对红十字会工作有了更深入全面的了解。

河南万仙山女足 1比3不敌广东省女足

本报讯(记者 李文奇)9月15日晚,在女超联赛第20轮比赛中,河南万仙山女足坐镇市体育中心对阵广东省女足。经过90分钟激战,河南万仙山女足在先进1球的情况下,被广东省女足连扳3球反超,最终以1比3负于对手。

本场比赛,主场作战的河南万仙山女足借助主场优势,第16分钟时由外援克莱门特先拔头筹。随后,实力占优的广东省女足渐渐找回主动,上半场结束前,由袁从扳平比分,这是她赛季第12球。下半场,河南万仙山女足经历了黑色3分钟,在第80分钟和第82分钟被连入两球,最终1比3告负。

赛后,河南万仙山女足主帅兼球员娄佳慧表示,广东女足本赛季进步很大,期待下场比赛自己球队有好的表现。

值得一提的是,作为河南万仙山女足主场,当天到市体育中心现场为姑娘们呐喊助威的球迷共有11863人,创造了新乡主场到场人数的新高。

河南 摆1600多桌宴请员工及其父母吃饭 矿山 现场发放慰问金1000多万元

本报讯(记者 李文奇)百善孝为先,有您月更圆。9月15日至16日,河南省矿山起重机有限公司(以下简称河南矿山)举办第11届中秋孝文化节,邀请全体员工及其父母19500余人一起过中秋、共享团圆饭,现场发放慰问金1000多万元。

“人不孝不如禽畜草木。”“千里去烧香,不如在家敬爹娘。”“我命令你们,今天专程陪父母,好好喝上两杯。”在晚宴现场,河南矿山创始人、党委书记崔培军在致辞中与大家分享感受,为每位员工父母赠送鲜花,每人发放600元现金、月饼和礼品。同时,还表彰了2024年度评选的22名“矿山孝星”。

“员工平时工作忙,他们没时间和自己父母团圆,作为公司领头人,我有责任和义务让员工和父母在一起过节。”崔培军表示,公司将员工的家庭幸福放在重要位置,每年中秋节,他都会把员工及



其父母请到一起,让他们团聚,一起吃个团圆饭。经过11年孝文化节的熏陶,目前,没有发生一起员工的父母因为赡养问题而找到公司的事件。

“不仅可以和孩子一起吃饭看演出,还可以领过节费,心里别提多美

了。”手捧着鲜花,已连续参加多年活动的李大爷难掩愉悦之情。

我的员工我来宠。两天时间里,河南矿山摆1600多桌宴请全体员工及其父母,并发放慰问金及过节礼品,总计花费2000多万元。

全国金石书画名家邀请展暨 嵩晖印社作品展在我市举行

本报讯(记者 陈曙光)为宣传中国传统金石篆刻、展现中州厚重历史文化,9月14日至9月21日,“全国金石书画名家邀请展暨嵩晖印社作品展”和有关公益宣讲活动在市艺术展览中心举办。

此次展出的百余幅作品,重点以“歌颂祖国”“一带一路”“新乡八景”“新乡历史名人”等内容为创作题材,用书

法篆刻的形式展现中国风采和牧野大地悠久的历史人文,为祖国母亲的生日献上了一份礼物。展出的主要作品有嵩晖印社收藏的于安澜、启功、黄苗子等老中青三代金石书画家的精品之作。另外还有嵩晖印社部分社员的作品一同展出。

据了解,本次展出的作品规格之高、范围之广,实属难得一见。名家、大

家的精品让广大书法篆刻从业者与爱好者拥有了一次“面对面”观摩欣赏的机缘。

展览期间,每日上午10时,还将陆续推出现场版、互动式公益宣讲活动,让前来参观的学生、市民和书法篆刻爱好者有更好的沉浸式体验,了解“中国文字”书法之美的同时,更深入体会“中国篆刻”作为非物质文化遗产的魅力。